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Ata  da  10§  (D6cima)  Sessao Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Maragogi,
Estado de Alagoas, da Vig6sima Legislatura, realizada no dia 19 de maio de
2022,  as vinte  horas,  no  pr6dio  sede,  localizado  na  Praca  Santo Ant6nio,
s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Pela lista de presen¢a, verificou-se
o   comparecimento   dos   Srs.   Vereadores:   Agenilson   dos   Santos   Silva,
Alcyonne Christina  de Oliveira  Pinto Lopes, Carlos Acioly Wanderley Jtlnior,
Eliseo   Marcos   da   Silva   lbafies,   Enem6rcio  Amaro   Conceig5o   de   Lima,
Fernando   da   Silva,   Jailson   Barros   Carnatlba,   Jos6   Bezerra   Cavalcante,
Jozemir Cavalcanti   da  Silva  e  M6nica  Maria  da  Rocha  F6lix  No6.  Ausente:
Paulo  Roberto  Nunes Calaca, falta justificada. A Sessao foi  presidida  pelo
vereador   Jozemir    Cavalcanti    da    Silva    Jtinior    e    Secretariada    pelos
vereadores: Carlos Acioly Wanderley Jtlnior e M6nica Maria da Rocha F6Iix
Noe. Ap6s a verificacao da  presenca  dos senhores vereadores e havendo
qu6rum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessao. Em seguida
autorizou  o  primeiro secret5rio fazer a  leitura  da  ata  da  sessao anterior.
Ap6s  a  leitura,  a  mesma  foi  posta  em  discussao,  e  nao  havendo  quem

quisesse  discutir sobre  a  mesma,  foi  posta  em  votacao,  sendo  aprovada
por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente disse: A casa passa para o
horario destinado ao expediente, que constava a seguinte mat6ria: Offcio
n9  065/2022-  PGM  assunto:  Devoluc5o  dos  Projetos  de  Lei  n9  12  e  13.
Continuando o Sr.  Presidente disse: A Casa passa para o horario destinado
aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a palavra o vereador
Jos6  Bezerra  saudou  a  todos  os  seus  pares  e  aos  demais  presentes  em
plenario,  e  a todos que  acompanham  a  sessao atrav6s  das redes sociais.
Continuando requereu ao Secretario de lnfraestrutura Sr. Brummel Falcao,

pedindo  solu€5o  para  o  cal¢amento  do  Conjunto  Residencial  Ad6Iia  L
especificamente  na  rua  pr6ximo a  Pousada  Maragolfinho,  onde  as ob

i,raa!g
nao    foram    conclui'das.    0    Sr.    Presidente    colocou    em    votacao    o
requerimento  do  vereador Jos6  Bezerra,  sendo  o  mesmo  aprovado  por
unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly saudou a todos seus

pares, a todos presentes em plenario e tambem aos que assistem a sess5o
atrav6s das redes sociais.  Disse que a pedido da  populacao vein requerer
ao Secret5rio de lnfraestrutura o conserto de urn buraco na terceira rua a
esquerda  da   peixaria  do  Sr.   Bau  em   Peroba.   Requereu  ainda  ao  DER-
Departamento   de   Estradas   e   Rodagens   para   que   sejam   feitas   duas
lombadas, uma entre o Mercadinho do Amaral e o Motel em Barra Grande,
e  a  outra  entre  o  lFAL  e  o  Posto  de  gasolina  da  Vov6  Zilda,  que fica  em
frente  da  Galeria  Santa  Luzia  em  Ponta  de  Mangue.  Em  sua
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disse  que  indmeras  criancas  vivem  nessa  area  em  Barra  Grande,  pois  e
travessia  de  alunos e  em  Ponta  de  Mangue tern  uma  pra¢a  infantil,  local
onde tern muita concentracao de criancas.  Por tlltimo, cobrou novamente
o  medico  para  o  posto  de  satlde  de  Ponta  de  Mangue.  0  Sr.  Presidente
colocou em votacao os requerimentos do vereador Carlos Acioly, sendo os
mesmos    aprovados    por    unanimidade.    Com    a    palavra    o   vereador
Enem6rcio   saudou   a   todos   presentes   em   plenario   e   tamb6m   aos
internautas,  em  seguida,   requereu  ao  Secretario  de  lnfraestrutura  Sr.
Brummel  Falcao, solicitando que sej.a tomada providencias como meio de

prevencao  de  acidentes,  sinalizac6es  ou  algo  que  se  assemelhe  na  pista
pr6ximo  ao  F6rum  da  Cidade,  onde  o  trecho  tern  ceifado  v5rias  vidas,
muitas vezes por causa de animais na  pista.  Requereu ainda ao Secretario
de    lnfraestrutura,    solicitando    providencias   quanto    a    Praca   Joathas
Saldanha, localizada no Bairro do Carvao, onde com as fortes chuvas alaga
tudo,  impossibilitando  a  travessia  dos  moradores  que  residem  naquela
localidade. 0 Vereador Eliseo pediu urn aparte, e disse que esse problema
nao 6 de agora, e pediu encarecidamente ao Sr.  Prefeito para que resolva
essa  situacao.  Com  a  palavra  o  vereador  Agenilson  saudou  a  todos  os

presentes,   em   seguida   disse  que  esse   problema   e  antigo,   e   para   as
pessoas que moram naquela localidade e urn sofrimento, pois quando nao
est5  chovendo fica a  lama.  Com  a  palavra,  o vereador Jos6  Bezerra  disse

que  6  preciso  urn  projeto  de  engenharia  e  fazer  urn  canal  para  que  as
aguas tenham  como  escoar.  Com  a  palavra  o vereador Jailson  Carnauba
saudou  a  todos  e  disse  que  ja  foram  feitos  paliativos  e  que  nada  foi
resolvido,  precisa  fazer  desapropria¢ao  de  algumas  areas  para  que  seja

c€
feito  urn  canal  para  que  as aguas tenham  como  escoar.  Voltando  com  a

palavra,   o   vereador   Enem6rcio   fez   urn   requerimento   para   que   seja
concedido  o Titulo  de  ``Cidadao  Maragogiense"  ao  Sr.  Kennedy  Dornelas
Miranda.     Em     sua    justificativa,     disse    que     o    Sr.     Kennedy,     abriu
oportunidades   para   os   lancheiros   de   Maragogi   e   colaborou   com
crescimento    do    turismo    local.    Com    a    palavra    o    vereador    Eliseo,

parabenizou  o  vereador  Enem6rcio  por  conceder  o  Titulo  de  Cidad§o
Maragogiense ao Pr. Kennedy, que 6 guerreiro, parceiro e que tanto ajuda
as  pessoas  que  vao  de  Maragogi  para  Brasilia  dando  toda  a  assistencia
necessaria   15   nos   minist6rios   e   nos   gabinetes   dos   Deputados.   0   Sr.
Presidente colocou em vota¢ao os requerimentos do vereador Enem6rcio,
sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 0 Sr.  Presidente informou

que  se  algum  vereador  desej.a  dar  o  TI'tulo  de  Cidad5o  Ma
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alguma  pessoa,  traga  os  nomes  na  pr6xima  semana  para  que  possamos
marcar uma  data  para fazermos a solenidade.  Com  a  palavra  o vereador
Eliseo saudou a todos presentes e disse que a alguns meses atras fez urn
requerimento  para  que  fosse  instalado  urn  parque  ecol6gico  na  Praca
Cabanos,   e  gostaria   de   parabenizar  o  Vice-Prefeito  e  o   Prefeito   por
atenderem  seu   pedido.   Continuando  requereu  ao  Secretario  de  Meio
Ambiente  para  que fosse  implantado  urn  parque  ecol6gico  no  Bairro  do
Carv5o, mais precisamente na Praca Joathas Saldanha, tendo em vista que
naquela  localidade  residem  muitas  criancas.  Por  tHtimo,  falou  sobre  o
Projeto da Guarda de Transito (SMIT), demonstrando apoio a essa classe
e ao plano de Cargos e Carreiras dos mesmos. 0 Sr. Presidente colocou em
vota€5o  o  requerimento  do  vereador  Eliseo   Marcos,   sendo  o  mesmo
aprovado  por  unanimidade.  Com  a  palavra  a  vereadora  Alcyonne  Pinto
saudou  a  todos  os  seus  pares,  a  todos  presentes  em  plenario  e  aos
lnternautas.   Em   seguida   requereu   ao   Secret5rio   de   lnfraestrutura   o

pedido  de  esclarecimento  e   resolu¢ao  do  esgoto   que  transborda   no
asfalto da cidade onde ocorre ate o perigo de ceder. Solicitou do mesmo,
a  correcao  dos  esgotos,  principalmente  em  frente  a  agencia  da  Caixa
Econ6mica,  e  observar  as  areas  de   mais  movimenta¢6es,  onde  pode
ocorrer   urn   incidente.   Continuando,   requereu   ainda   ao  Secret5rio   de
lnfraestrutura,  o  pedido  de  que  sejam  feitas  as  mesas  da  Praca  Padre
CI'cero, onde as mesmas est5o em situa¢ao prec5ria, e fazem falta  para  a

populacao  que  delas  usufrufam.  0 Sr.  Presidente colocou  em  votac5o os
requerimentos da vereadora Alcyonne Pinto, sendo os mesmos aprovados

por  unanimidade.  Com  a  palavra,  o  vereador  Jozemir  Jtinior  saudou  a
todos seus pares e aos demais presentes em  plen5rio e tamb6m aos que
assistem  a  sess5o  atrav6s  das  redes  sociais,  em  seguida  requereu  ao
Excelenti'ssimo   Senhor   Prefeito   do   municl'pio   de   Maragogi,   Fernando
S6rgio  Lira  Neto,  solicitando  do  mesmo  que  coloque  algum  vigilante  ou
algu6m  da  Guarda  Municipal  para  tomar  conta  da  Praga  dos  Cabanos,
onde foi colocado a pouco tempo urn parque , como mais uma   opcao de
lazer para  as criancas, visando assim  manter o cuidado e a  precaucao de
futura  degradacao  por falta  de cuidados que   alguns  nao tern.  Requereu
ainda  ao  Secretario  de  lnfraestrutura  Sr.  Brummel  Falcao,  o  convite  para
comparecer a  Camara  Municipal  para  uma  conversa  sobre as solu¢6es e

propostas  de  melhorias  para  o  municfpio,  visando  assim,  conhece-lo e
I.untos buscarmos o  melhorias para  a  populacao atrav6s da  Secretaria  de
lnfraestrutura.    Por  dltimo  reforcou  o  requerimento do  veread
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Nunes,  requerendo  j.untamente,  para  que  seja  realizada  uma  audiencia

pt]blica   para   discutirmos  sobre  a   importancia   do  desenvolvimento   da
crian€a   na   primeira   infancia   e   a   elabora¢ao   do   Plano   Municipal   pela
Primeira    lnfancia   (PMpl),   como   urn   instrumento   poli'tico   e   t6cnico,
construido    em    urn    processo    democratico    e    participativo,    com    o
envolvimento     das     diferentes     secretarias     e     6rg§os     ptlblicos     da
administracao   municipal,   Poder  Legislativo,  Judiciario  e  sociedade  civil.
Solicitou   que   sej.am   convidados:   -   Prof.   Dr.   C15udio   Soriano,   Medico
Pediatra   e   Coordenador  Geral   da   Rede   Estadual   Primeira   lnfancia   de
Alagoas  (REPI/AL)  -  Prefeito  do  Municfpio,  Sr.  Fernando  S6rgio  Lira  Neto,
Secret5rios   Municipais,    Minist6rio   Ptiblico,   entidades   de   ensino   e   a
sociedade. JUSTIFICATIVA 0 PMpl  6 urn plano municipal,  intersetorial, que
visa  o  atendimento  aos  direitos  das criancas  na  primeira  infancia  (ate  os
seis    anos    de    idade)    no    ambito    do    municfpio,    cuja    elaborac5o    6
recomendada pelo Marco Legal da Primeira lnfancia (Lei 13.257/2016). Ele
6  constituido  de  urn diagn6stico  da  situa¢ao  de vida,  desenvolvimento e
aprendizagem    das   criancas    no    municfpio,    uma    lista    de   ac6es   das
diferentes  secretarias  para  garantir  que  os  direitos  das  criancas  sejam
assegurados,    para    tanto    se   faz    necessario    a    participacao    de    urn
especialista  para  contribuir  no  processo  de  discussao  do  tema  com  o

poder  ptiblico  e  a  sociedade.  0  Sr.  Presidente  colocou  em  votacao  os
requerimentos    acima    citados,    sendo    os    mesmos    aprovados    por
unanimidade.    Em    seguida   o   Sr.    Presidente    passou    para   o   horario
destinado a  Ordem  do  Dia, onde leu a  mensagem  n9 013,  de  12 de maio
de  2022,  que  encaminha  o  Projeto  de  Lei  n9  17/2022,  que  "Revoga  os
Decretos Municipais n9 13 e 17/2019,  respectivamente, de 19 de outubro
e de 13 de novembro de 2019 e da outras providencias". 0 Sr.  Presidente
colocou o referido Projeto de  Lei a  disposicao das Comiss6es.  Em  seguida
foi  lido  e  colocado  a  disposicao  dos  Srs.  Vereadores  o  Projeto  de  Lei  n9
016/2022,  de  02  de  maio  de  2022,  que  ''Disp6e  sobre  a  Reestruturacao
Administrativa  Organizacional  dos  6rg5os  e  Entidades  da  Administrac5o
Pdblica    Direta    e    lndireta    da    Prefeitura    Municipal    de    Maragogi".
Continuando, foi colocado em discuss5o o projeto de autoria da vereadora
Alcyonne  Pinto,  Projeto  de  Lei  n9  15/2022  que  ``Institui  o  mss  ''MAIO
LARANJA"  SOBRE  A   IMPORTANCIA  DA  CONSCIENTIZACAO,   PREVEN¢AO,

ORIENTACA0    E    COMBATE    AO    ABUSO    E    EXPLORACAO    SEXUAL    DE

CRIANCAS   E   ADOLESCENTES".   Com   a   palavra   a   vereadora   Alcyonne
explanou  que  o  mss de  maio acende  o  alerta  para  o combate a  u
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que acomete criancas e adolescentes, o abuso e exploracao sexual.  Neste
mss  s5o  realizadas  campanhas  com  o  objetivo  de  mobilizar,  sensibilizar,
informar  e  convocar toda  sociedade  a  participar  da  luta  em  defesa  dos
direitos de criancas e adolescentes. A Campanha  ``Maio  Laranja"  6  muito
importante  para  que a  sociedade  possa  colocar no  centro dos debates a
necessidade de prevencao e combate ao abuso e a  exploracao sexual  de
criancas e adolescentes, ja  que  as consequencias  para  a vida  das vitimas
s5o  muito  s6rias  e  podem  se  tornar  irreversiveis.  0  Vereador  Jozemir
Jtinior,   parabenizou   a   vereadora   Alcyonne   pelo   proj.eto   de   tamanha
importancia.  Em  seguida,  o  Sr.   Presidente  colocou  o  Projeto  de  Lei  n9
15/2022  em  votacao,  sendo  o  mesmo  aprovado  por  unanimidade.  0  Sr.
Presidente leu a lndicacao n9 004/2022, Sdmula: lndicacao para criacao do
Projeto  Creche  o  ano  inteiro.  Em  sua justificativa  a  vereadora  Alcyonne
Pinto   explanou    que   sendo    Maragogi    uma   cidade   turistica,    recebe
visitantes de todo o  mundo,  principalmente  nas ferias e alta temporada.
Isso   ocasiona   no   aumento   de   maes  trabalhando   neste   segmento.   0
proj.eto acontecera  em  uma  escola  sede que  recebera  as demais creches
para   o   perfodo   de  ferias.   Participarao   da   organizacao   das  atividades
atrav6s de rodfzio docentes, coordena¢5o, e agentes de educa€ao infantil

que poder5o tamb6m contar com a parceria de academicos dos cursos de
Pedagogia e Educac5o Fisica.  Disse que com este proj.eto, esta atendendo
a solicitacao de m5es do municfpio e visando oferecer mais oportunidade
de  poderem trabalhar deixando os filhos em  seguranca.  0 Sr.  Presidente
colocou  o  Projeto  de  lei  acima  citado  em  discussao,  nao  havendo  quem

quisesse discutir, foi colocado em votac5o, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade.   Dando  continuidade,   o  Sr.   Presidente   leu   o   projeto  de
autoria  do  vereador  Carlos  Acioly,  Proj.eto  de  Lei  n9  14/2022  que  `'Cria
auxilio  para  aj.uda  de  custo  para  atletas  que  competem   na  categoria
amadora,  que   representam   o   municfpio  de   Maragogi/AL  e  da   outras

provid6ncias".  Em  sua  justificativa,  o  vereador  Carlos  Acioly  disse  que  o
referido   projeto   6   urn   importante   passo   da   nossa   legislatura   para
estimular  o  desenvolvimento  esportivo  do  nosso   municfpio,   mediante
concessao de ajuda de custo a atletas profissionais e naturais de Maragogi,

para   que   estes   participem   de   competi€6es,   campeonatos   e   eventos
similares,  representando  a  nossa  terra  e  divulgando  o  nosso  municfpio.
Ap6s  discuss6es,  o  Projeto  de  Lei  n9  14/2022  foi  retirado  da  pauta  e
enviado as comiss6es, para apresentacao

9

de emenda. Nao havendo mais o

que  tratar,  o  Sr.  Presidente  encerrou  a  presente  sessao.  Do
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constar,  Sandra  Cristina  dos  Santos  Lira,  Redatora  de  Atas  desta  Casa
Legislativa,   lavrou  a   presente  ata,  a  qual  vai  devidamente  assinada
depois  de   lida   e  aprovada   pela   Mesa   Diretora   e   pelos  vereadores

presentes. Sala das Sess6es, 26 maio de 2022.
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Essas assinaturas sao referentes a 103 sessao ordin5ria, realizada no dia
Tf 3 /cyF,nf I 22.
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